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0.1 Boaowxec Evvolec - XOvoia

Luyvd, oty xadnuepvr {of avagepduacte otny évvola avixeiuevo. Ti evvoolye,
ouwe, oc avixeiuevo; O dpog avtixelyevo ypenotpomoteitar and didpopous xhddoug
EMOTNUOY UE TUPATANOLEG YEV ONUACIES, aANd xaTd To TAeloTwY pe mpoondvela me-
CLOPIoUOY TNC APAUPETIXOTNTAS TNE €VVolag.  XE outd To dinua do yenotgonotr-
OOLPE ALTONGIA THY £VVOLX TOU OPOU AVTIXEIUEVO Y WPl TEPLOPIOUS TNG YEVIXOTNTAS Ko
agarpetxdtnTag Tou. ‘Etot, avixelyevo eivar éva tpanéll, €vag gortntig, £vag aptiuog,
éva ouvaloVnua, dnhadn otdrinote pnopel vo anoxthoet To yapaxtelopd oviodtTta (Vo
opileton we évvota and tny xadowhouuévn YAOoo).

Katavowvtag v €vvolo Tou avTIXEIUEVOU UTOROVUE VA TUPAUTNENICOUUE XATOLES
1810TNTEC-OyY€TElC ol onoleg unopolv elte va dlaywpioovy, eite va oyadonotioouy ta
avtixeipeva. o mapdderypa, €yovtag éva Tpdypauto GToUdWY, UTOPOUUE Vo TO AVTLA-
neYolye eite we oetpéc podnudtwy (Vewpoldpe ooy avtixeipevo pio oepd padnudtwy)
elte g padfuata (Yewpodye oav aviixeipevo éva pdinua). Atagopetixd, uropolue vo
oyvpltoTolue 0Tt xdvoupe wa Tumtxy) obuPaot, xdde @opd, oto nolog eivar o dowxodg
Mdog - avrixeiyevo. Mav anotéheoua, avdhoyo ge tnv Yewenon mou axohoulolye,
UTOPOUUE EPUNVEVOOUUE xdmola avTixeiueva wg Eeywplotd 1 6Tt ivar doutxol Aldot yia
™V dnuovpyia dhhwy avuxepéveoy (dnhadh undpyet wa e€dptnon petadd toug, €tot
oote 6ha pali va anoteholv wa ovtétnta). Ta avtixeipeva ta omofa eivor mAfpwe
BlopopeTIXd UETAED TOUS, CURGOVA UE Wa apyIxTn VE®ENOY oG, XAAODVTAL SLotxplTd
avTixelpeva. 310 TponyoUUEVO TUPADELY O UTOROUYE VO XATAVONGOUUE OTL oy EEETE-
Covpe oelpéc padnudtey, yio to podiuata 0ev ueloTaTal TPOTOS Vo Tal dloywElcouUE,
elte petadd Toug elte amo Tig oelpég padnudtey, yiotl undpyet, Aoyw apyxhc obuPaong,
wovo 1 €vvola NS oelpdc Yo nUdTwy we ovtoTnTa.

AlndZovtag ontixr) ywvia, Yio va ex@pdooupe Ty onuacio tng oyadonoinong av-
TIXEWLEVOY, EXUETAUAAEVOUEVOL XATOLES IBLOTNTES TwV AVTXEUEVWY, opllovye TNV €vvola
Tou ghvohou. BOVONO eival pta GUANOYT DIAXEXPLUEVEDV-DLOXPLTOV AVTIXEUEVODY, OOV
Ta avTixetyeva ovoudlovtal oTotyeia ) REAM ToL cuVOLoL. Yuveyilovtag To TPoNYOoU-
UEvo Topddery o Vewpolue Wi oetpd pordnudtomy - xateduvon ye ovopaoio ” Aoyiouixd
H/Y”, n onofa meptéyet tor pordfjpata e xwdixovc HY200, HY201, HY202, HY203 »o
wae dAAN ogpd padnudtwy - xatebduvorn ”Emxowvwvieg xar Aixtua Troloylotodv”,
1 omola meptéyel tar podfuata ye xwdixolg HY400, HY401, HY402. ©élovtag va
TOEACTHCOVUE €Vl GUVORO XATELVUVOEWY UTopOUUE Vo oploouue auTéd Ue oTolyela To
”Aoytomxd H/Y” xar ”Emxowvoviee xoaw Aixtua Trohoyotdv”. AEN uropolue duwe
va evid€ouye ot €va TéTolo aUVOAO GTotyElo %ATO0 XWdIXS pathuaTtog BtoTt N Yewpnon
wog etvar 6t Yéhovue 6Ovorho xaTELVUVOEMY.

YupPohiopot: éyovtac éva ovoho A ue otoyeia o, B, v, b évog TpdTOC avanapdo-
TAOTNG TOU EVOL 1 XATAYPAPT OAWY TwV GTOLYEIWY TOU Xt LOVO AUTWV AVAAUTIXE Yoo
oe dyxotpa xou ywertlbyeva uetall toug e xoupata, dnhady A={a,3,y,0}. Evog d\-
Ao¢ TPOTOS Elval YENOLULOTOLOVTIS XATOLA XOVY) IBIOTNTA TwV OTOLYElWY T.)Y. TO 6UYOAO
TV gadnudtev e xatetduvone "Emxowvmvies xar Aixtua Yrohoytotdv” (yioa Aoy
ouvtopioug 1o ouvgfBohiloupe E) nov tepiéyet, 6nwe yvwpiloupe, we povadixd pordfuato
o HY400, HY401, HY402 (otowyela cuvolou) xon unopel vo ex@paoTtel e tny avohu-
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e xotaypagh wg E={HY400, HY401, HY402} ynopei va neprypagel xar we E={z|z
eivar pdinpa tne xatevduvorne " Enxovwvies xar Aixtua Trohoyiotdv”} (dnhadf to
E mepiéyer oha ta x 6mou x eivan pdinua tne xatedduvong " Enixowvwvieg xor Aixtua
Trohoyotdv”). Eva dhho napdderypo xatorypa@hc YenothonotdvTas xanota oo tnto
TV oTolyeiwy Tou cuvolou eivar A={2,4,6,8,10}={x|z eivan dptiog xou 2< z <10}
‘Otav emdugodye va dnhwoouye 61t €va aviixeiyevo o eivar ototyeio evog ohvolou
Mype ott 10 "a avijker oto olvodo X7 (a € X), eved avtiotorya av o dev elvar otoryelo
ToU ouvbhou ¥ Néye 6Tt t0 " a dev avijker oto olvodo X7 (o ¢ X).

Iapatnpnoe:

o Ilohhéc gopég mpoxlmTel To TEOBANUA TNG EUPAVIONS BUO 1 TEES ¥ . . .
v @opéc Tou {dlou ototyeiou oo (B0 olvoho T.y. A={a, o, o, o, o, B,
Yy Y, Y, 0, € €, € €, {, {} Abyw optopod autd dev emitpénetal, €0t
xd0e enavaindn otoyeiov Yewpeitoar mepity) xor xdde tétoto olvoho
avtototyiletar oe éva GOVOLO UE LOVABIXOTHTA GTNY EUPAVION) TV O-
Towyelwy tou. Apa to napandvw odvolo A eivar to {dlo pe to A={a, B,
Y, 0, €, L}, dnhadr dev hopPdvetar unddiv xapio enavdindn ototyeiov.
Ly BiBhoypagio éyer avageplel 1 évvota caxi (bag) oe avtideon
He Ty évvota Tou cuvéhou (set) mou eivon dronoinTtixd éva olvolo
Tou €youv ovaia TG0 ot enavalfelc oToyelwy 660 xar o apriude
enavarihewy.

o Yta olvoha €€’ oplouot ta ototyela dev elvan Statetayuéva. H évvola
e ddtagn opileton cav wa nedcVetn “1BI6TNTA” XATOIWY CUVORWY.
‘Etot 10 00voho Twv Quotx®v aprdudy axoloulmvtag auoTtned Tov
optod tou cuvdhou Yedgetar we ¥={2,1,10,37,.... }.

e O oploudc TV GUVOAWY UAC ETUTPENEL VA ONUIOVEYHCOVUE XAl GUVOAA
pe otoryeio obvoha. H ekevdépla tou oplopol anotunwinxe éupeca
07O TEONYOVUEVO TURABEYUA, OOV Ol BLO XATEVVVYOEIC TOU OpICOUE
elvor oOvoha pe otoryela podruato ahhd xat o 0dnydg omoudwy i
var éva abvoho and xatevdivoelg dnhady cOvolo e otoryela Tou
T oUvohra xatevdivoelg. ‘Etol éyovue optopd tou guvohou odnyos
onovdmv(0X): ¥= {"Aoyiouxé H/Y”, "Emuxowvwvies xar Aixtua
TrohoytotdV”} ot avahlovtac to oOVONa-oToLyEis €YOUPE 1600U-
vapo tov optopd OX= {{HY200, HY201, HY202, HY203}, {HY400,
HY401, HY402}}. IIPOXOXH: ‘Onwe avagépape otny apyt Tpénel
VoL X Tavoiooupe xdde opd Tt Yewpolue wg aviixelueva-otoryeio xat
mota efva 1 Yewdpnon pac xdde @opd. Xuyvd mapatnpeital odyyuon
otV owoTH avTioTtolylon ototyelwy oe olvoha dtav €youue olvola
ouvorwy. ‘Etol v 1o mapandve mopdderyya, av ovopacouvpe A B
avtiotoryo T ouvola " Aoyiowxé H/ Y7, "Emxowvwvies xor Alxtua
Trohoytotwv”, €youye:

— AeOX
- BeOX
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— A¢B
— HY200€A, HY200¢B, HY200¢0%
— HY201€A, HY200¢B, HY200¢0%
— HY202€A, HY200¢B, HT200¢0%
— HY203€A, HY200¢B, HY200¢0%
— HY400€B, HY200¢A, HT200¢0%
— HY401€B, HY200¢A, HY200¢0%
— HY402€B, HY200¢A, HT200¢0%

To cOvoho 1o omolo dev nepiéyet xavéva atotyeio ovopaletal xEvo GOVOAO ol GUY-
BoiiCetar: {} A 0.

‘Eyovtag dvo cuvora A,B, optlouye 61t To A eivo utocuvolo Touv B avv xdle
ototyeto tou A avixet xat 610 B xou ouuBoiiCetar: ACB. Anhadn ACB avv Vx € A
oyVel 61t & € B. Avtiototya av eva cuvoho I' Bev ewvar utoouvoho tou A cuuBoli-

Zovpe: AZT

Iapatnpnoec:

e o xdde ohvoho A woyler {} C A (1o 0 ewor vroclivoro xdle
ouvohou, dev eival, buwe anapaitnta, o ototyeio xdve ouvolou).

o [TPOXOXH: Xuyvd yiveton 6Uyyuom TV EVVOLGY TOU UTOGUVOAOL Xat
ototyefou evoc ouvorov. Eotw 10 chvoro A= {0,6,{3,{6}},{5}}.
Ac onueidooupe, evOEIXTIXG, XATOIEG OYETELS UTOGUVOA®Y TOL GUY-
AEXPILEVOU ToPAdElYUATOS, OTWe xat xdnota avixelpeva av eival o-
Totyelo 1} Oyt XATOIWY GUVOAGY, €TOL OOTE VAL YIVEL IO XATAVONTA N
OLAXEIOT TV EVVOLKV:

—0PCAxuheA

— {0} C A xu

- {0t ¢A

— 0 C {5} urh& {0} £ {5} xou {0} ¢ {5}
— 0 C {3,{6}} oxn& {0} € {3,{6}} xou {0} ¢ {3,{6}}
— 0 C {6} arhd {0} £ {6} xou {0} ¢ {6}
-{01r¢A

- {{3.{6}}}cA

- {3,{6}} £ 4

- {0,{3,{6}}}c 4

- {{5}11c4

- {51Z A

-5¢A

- {6}cA
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- (j)é A), ({6} € {3,{6}}) o (6 € {6}) ahé (6 ¢ ({3,{6}}), ({6} ¢

— {5} e Axu b€ {5} ald b5 ¢ A
- {0.{5}r¢ A

— {3,{6}} € A& {{3,{6}}} ¢ A
- 3e{3,{6}} al& 3¢ A

Iobtnta GUVOAWY: Buo cuvola A, B ovoudlovtal ioa dtav €youv axplBng Ta (Bra
ototyeta, 1§ ahhidg eivar loa 6tav toylet A € B xan B C A. Av dev 1oybel 1 1o6tnta
ovufBoiilovpe A # B
I'vicio uroouvolro: T'a duo obvora A,B opilouye 61t 10 A eivar yvAoro unochvolo
tov B (ouyPBokiCetw A C B) av 1o B nepiéyer dha ta otoryela tou A xou xdmoto/a
emnAéov, dnhadh A C B étav A C B xat tautdypova A # B.

IbioTnreg:

o o xdde ohvoro A woydert AC A
o o obvora AB av ioyler A C B t61e oylet A C B

o ['a obvoha AB.T" av woybouv A C B xat B C G té1e oyver A C G. To (Bo
oy Vet xat Yoo to C

0.2 Awypoppate Venn

'Evac 1p610¢ avanapdotaong, Yedpixd, Twy GUVOA®Y Xl XATOIWY OYECEWMY AVIUE-
oa toug eivon pe to Ataypappate Venn . Ilwg opwg ta oynuatiouue; Anuove-
YoUUE €val TETPAYWVO Tou TaploTdver To olunay poc (eivar évo ohvoho mou meptéyet
avuixelueva mdavd vo avixouy wg otoryela o xdnoto/a ohvolo/o g eQapUoY T dag
- SratenTnd elvar éva 6UVOLO OV TV THAVOY AVTIXEIPEVLY TOU €YOuV oucia. Xuy-

’ 7 4 /7 e z 7 7 z
pohiletar pe Q).Enione xdde olvolo 10 naplotdvoupe e €va xOxAo-oy s péod 010
TETPAYWVO.

1. Av duo clvoha €youv xowvd otolyeior TOTE LTdPYEL PEPOS TWV XUXAWY TOUG
enxaAbTTOVTAL.

2. Av €youv gévo €va xovo onpeio 6T ot xOXAOL TOLG EPTTOVTAL.

3. Téhog oe xdde dhhn mepintwon dev undpyouv xowvd ornuela ueTall Twv avtio-
TOLY WV XUXAWY TOUG.

Agev undpyel TEPIOPIGUOS GTOV 0RO GUVOAWY TTOL AVATAPIOTOUUE 6 VOl GUYXEXPIUEVO
BLdy porar.
Ac Bolye éva mopdderypa yioo xdle wior and TS Topamdve TEPITTMOEL (avTioTolyto
aprILou PE oYMUaL):

(1)
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ﬂ

(2)
ﬂ

(3)

ﬂ

Enfong evan mpogavég ot 1 avamapdotaoy TnE EVVOLUG UTOGUVOAOU EWVAL 1) TUQOXATE
(v A,B ouvoha pe A C B)
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0.3 Ilpd&eic cLUVOAWY

H yenowodtnta tng €vvorag twyv cuvOhwyY cUUTANEGOVETAL and TNy UTaedn xATolwY
TpdZewy Yetall Toug, €101 MOTE VA €YOUPE TN eLYEpEld ouYdLAoUOL Toug. Amapid-
wolual TapaxdTw XATOEG ANO TIC MO GHUAVTIXES TEAEEIC GUVOLWY YENOLHOTOIWVTOS
draypdupata Venn yio neptoodtepn oaghvela (To anoTENEGUO EIVOL TO YEUULOOXINO-
wévo pépoc).

‘Eotw oUvoha A,B tédte opiCoupe t1¢ npdéers:

1. 'Evwon (AU B): Eivat to ohvoho nou anoteleitar and 1o oTolyelo Tou avixouy
elte 6710 A ¢eite 010 B (6ha Tt oToryela xou 1wy duo cuvolwv), dnhadn AU B =
{z|zr € Afz e B}

2. Topt) (AN B): Eivor 10 60volo nou anoteheitor and 1o ototyela Tov avixouy
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xot 0to A xat 010 B (xowvd otoryela), dnhadn AN B = {z|z € A xu x € B}

o |

3. Awgopd (A — B): Eivar 10 ohvoho nou anoteheiton and dha to otoryela mou
avixouy 610 A xot 8ev avixouy oto B (6ha ta otoryeio Tou A exTC TV XOVOY

ototyelwy tou ye 1o B), dnhadn A — B = {z|r € A xo z ¢ B}

4. Toppetph; Awagopd (A& B): Eivar 1o 6Uvoho tou anoteleitar and 1o otoyein
Tou avixouy efte wévo oto A eite uévo oo B (6ha tar otoryeia xar twv Suo extodg
and ta xowd toug), drhadn A@ B ={zlr € Afz € Bxuz ¢ AN B}

.

5. Supnhipwpa (AC # A): Eivar to 6Ovolo tou anoteheitar and 100 ototyeia mou
dev avixouv 610 A (6ha ta otoryeia Tou Q extog and autd Tou A), dnlady
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AC = [z|z ¢ A}

= |

Iapatnprioes: LOuQoVE UE TOUS TAPATAVEL OPLOUOUS TAPATNPOVUE XAToL
oYEOT AVAPESH OE XATOLES TPAEELS £TAL BIVOLUE Lo LOOBDVOUY EXPEUCT] TV
A — B xou AB ypnotgonot®dvtog TS TedEelg g ToURS TOU GUUTATNEMUATOS
xat NG Evwong:

e A-B=ANnB"

e A B=(AUB)N(ANB)“

I5iétnTeg npdéewr:

1. Kevd oclvohro:

e JUA=A

e )NA=10
2. obunav:

e QUA=0Q

e ONA=A

3. Metadetixotnra:

e AUB=BUA
e ANB=BnNA
e ADB=BgpA

4. IlpooetatpotixdTnra:
e AU(BUC)=(AUuB)UC
e AN(BNC)=(AnB)NC
e A (Ba(C)=(A@B)aC

5. Avtonddeia:

e AUA=A
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e ANA=A

e cvo A A=10
6. Amoppognon:

e AU(ANB)

=A
e AN(AUB)=A

(‘Okec ot 1816 TEG PmopolY va amodeytolv edxoha ye yerion diaypauudtwy Venn)



